Katedra matematiky Fakulty jaderné a fyzikalné inzenyrské CVUT v Praze

PFijmeni a jméno 0 9 e o 9 @

Zapoctova pisemna prace c. 1 z predmetu 01MCS — varianta 01
pondéli 30. fijna 2017, 15:30-16:15

O (5 boda)
Vyslovte definici balancované hustoty a rozhodnéte, pro kterd o € R lezi funkce g(z) = O(x)z%e™ v A.
Podrobné zdavodnéte!

A (10 boda)
Odvod'te, jak Ize vypoéitat druhy moment hustoty (f* f)(z) na zdkladé znalosti moment& normované hustoty

f(x) e A

O (5 bod)
Necht g(z) € & a ¢ > 0. Podle definice (tj. bez pouziti vzorce pro vypocet balanéniho indexu) dokazte, ze
pak g(cx) € . Cemu se rovna inb(f(cz))?
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Zapoctova pisemna prace c. 2 z predmetu 01MCS - varianta 01
pondéli 4. prosince 2017, 15:30-16:30

O (8 boda)

Vypocitejte (aplikaci Laplaceovy transformace) integral

/°° sin(z) — x cos(z) 4
0

2

A (9 boda)

Dokazte vétu o Laplaceové obrazu tzv. chvostové distribuéni funkce

® (10 boda)

Necht g(x) € £ a G(s) = £[g(x)]. Dokazte, ze G(s) je pak nutné analyticka v nule a odvod'te tvar jeji Mac-
laurinovy fady vyuzivajici znalosti momentového kédu hustoty g(z). Co vyplyva z ditkazu véty pro polomér
konvergence takové fady?

D (13 boda)

Naleznéte reSeni soustavy diferencialnich rovnic

/

y’—z"—i—z/—y:ex—Z,

2y// _ Z// _ 2y/+z — —l',
které vyhovuje podminkdm y(04) = 2(04+) = ¢/(04+) = 2/(04+) = 0.
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Zapoctova pisemna prace c. 3 z predmetu 01MCS - varianta 01
stieda 3. ledna 2018, 9:30-11:30

O (9 bod)

Urcete balancovanou hustotu, vite-li, ze jeji momentovy kéd je

<%(2k+2)u);.

@ (13 boda)

Vyslovte a dokazte Lerchiiv teorém.

® (8 bod)

Vyslovte a dokazte vétu o Laplaceové obrazu konvoluce.

O (6 boda)

Vyslovte nasledujici definice: 1) Balanéni €asticovy systém, 2) Balancovana hustota.

® (13 boda)

Pro balanéni Easticovy systém je znam generator

ga:z@(x)efg’z.

Urcete jeho shlukovou funkci, nacrtnéte jeji pribéh a stanovte body jejich lokalnich minim a maxim, pokud
existuji.

O (11 boda)
Vyslovte a dokazte vétu o linedrni asymptoté funkce A(L) := E(.A47), kde A7 je intervalova frekvence
balanéniho Casticového systému.
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Zapoctova pisemna prace c. 4 z predmetu 01MCS - varianta 01
(tery 16. ledna 2018, 13:00-15:00

O (11 boda)

Doplite znéni nasledujici véty a dokazte ji.

Necht g(x) € A a (k)i jeji momentovy kéd. Oznaéme h(x) = O(z) [y g(y) dy. Pak h(x)
Je neklesajici, omezend, nezédporna, spojitd a navic

lim h(z)=?

T—+00

A (11 boda)

Laplaceovou transformaci reste integrodiferencialni rovnici
€T
y" — 5y + 17Ty — 13/ y(s)ds =28
0

zadanou spole¢né s podminkami y(04) = 3, resp. 3/(04) = 4.

® (8 bod)

Vyslovte definici balancované hustoty a rozhodnéte, pro kterd o € R lezi funkce
o f(z) =0O(x)z%e",
e g(x) = O(x)e % cos?(ax)

ve tridé Z4. Podrobné zdtivodnéte!

O (8 boda)

Vyslovte definici balanéniho ¢asticového systému a odvod'te, jaka je v tomto systému pravdépodobnost, ze se
na intervalu délky Ctyfi (za referencni Castici) vyskytnou presné 2 Castice. Vysledek vyjadrete ve tvaru, ktery
pracuje pouze s generatorem daného BCS.

O (11 boda)

Pro balanéni Easticovy systém je znam generator
40 (z)ze ™7,
Uréete jeho shlukovou funkci r(x) a stfedni hodnotu A(z) = E(.4;) intervalové frekvence .4, (tzv. frekvenéni

trendova funkce). Pro ob& funkce nacrtnéte detailni prabéh.

O (11 boda)

Uzitim Laplaceovy transformace vypoctéte integral

/°° sin?(Bx) cos?(fx) q
0

x2

x.




Vyslovte definici balanéniho Easticového systému. Poté uvazujte BCS zadany generatorem

a odvod'te, jaka je v tomto systému pravdépodobnost, ze se na intervalu délky Ctyfi (za referenéni Castici)
vyskytnou presné 2 Castice. Vysledek vyjadrete ve tvaru nekoneéné fady a poté proved'te aproximaci vyuzivajici
pouze prvnich Elend této fady.



